

第31期

祝福你

Blessing

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw

祂在木頭上親身擔當了我們的罪，使我們既然不活在罪中，就可以為義而活。因祂受的鞭傷，你們就得了醫治。

(聖經 彼得前書2:24)



動感人生 袁立揚、蔣朗今 搶救兒子大作戰

城市傳奇 于文蕙 狗寶寶失而復得

生活情報 財富的起點是....

就是愛家 關心家裡的國中生



袁立揚、蔣朗今 搶救同性戀 吸毒兒子大作戰

懷著美國遍地黃金夢，袁立揚1964年10月赴美後，與在大學校園相識相戀的女友蔣朗今結婚，拿到雙博士學位，開診所、住豪宅、買名車、投資房地產、有兩個準牙醫的兒子，沒想到種種因素使婚姻岌岌可危。兩人擬辦理離婚時，二子袁幼軒選擇同性戀生活而拋親離家。先生怪妻子沒有把兒子教好，家四分五散，不如各自尋找快樂。羞辱憤怒撲天蓋地朝她而來，她決定要結束生命。

第二天，她買了單程往幼軒所在的維州路易斯維爾車票，要見兒子最後一面。卻在車上翻閱牧師給他介紹

同性戀的小冊後眼光被開啓。「上帝打開我的心靈，讓我看見耶穌基督無條件的愛我們這些罪人，我也應該去愛那同性戀的兒子」。

一位師母在蔣朗今於維州所租的公寓中陪伴輔導她，每天帶著她讀《聖經》、禱告，日夜浸在神的話中。她的生命被翻轉，願意為救她的神而活。六週後回家，生命判若兩人，每天早上用數小時禱告和讀神的話，擁有活潑的信心。袁立揚受感動也跟著去教會，神恢復他們的愛情與婚姻，兩人一起同心為兒子禱告。

信靠神搶救陷罪中的兒子

美國出生的袁幼軒，從小服從父母，學業出色，彈得一手好琴。9歲時接觸色情雜誌，錯誤的性觀念控制他的思想。16歲發生同性戀行為，20歲出入同性戀酒吧，唸牙醫學院時公然出入同性戀社區。不久，開始吸毒又販毒給同學、朋友、教授，畢業前四個月被學校發現開除。

「沒想到我媽媽說，她兒子是否成為牙科醫生並不重要，重要的是兒子要能成為耶穌基督的門徒。」父母去探視他的反應讓他十分惱怒。他搬到亞特蘭大後，在同性戀社交圈中成為販毒頭子，供毒給美東超過12個州的批發商，每天沉迷情慾和陌生伴侶發生關係。

蔣朗今獲知他把父親送他的第一本《聖經》丟進垃圾桶，就禱告說：「主啊，請用任何方法將這個浪子帶回到您的身旁。」之後的七年，她每天早晨跪在內室禱告、每週一為兒子禁食禱告，甚至曾禁食禱告39天，同時請100多位代禱者代求。

耶穌基督果然行了奇蹟。某天，12州聯邦毒品管制中心官員、亞特蘭大警員、兩隻大狼狗出現在袁幼軒家。沒收他的錢和9.1噸的大麻，他面臨10年至終身監禁的刑期。他向朋友求救沒人接聽，打回家後，母親以無條件的愛接納他，讓他非常感動。

以有限生命指出永恆之路

入監三天後，幼軒從垃圾桶拾起《新約聖經》，字字句句如兩刃的利劍，讓他看到自己的罪惡和叛逆。幾週後獲知已罹患愛滋病而沮喪時，竟發現上層床板寫著「如果你很無聊，就唸耶利米書29章11節：『耶和華說，我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。』」

他說，「人生走到盡頭時，神應許無論我過去如何敗壞、做多少壞事，祂仍然對我有美好的計劃，給我光明的前途和希望……」他開始更用心的讀《聖經》、禱告，生命更新改變，戒毒成功並棄同性戀行為。

第2年，法院罕見再度縮短他的獄期為3年。第3年清楚神要他接受《聖經》的訓練，在3位監獄朋友的介紹信下申請入慕迪神學院。2005年他從慕迪畢業，2007年從惠敦大學研究所完成《聖經》註釋學碩士，受邀回慕迪教書。他從囚犯變成神學院教授。

他說，「我的身體仍帶著愛滋病毒，領悟到必須更迫切、努力地為神過每一天，以向世人傳耶穌基督並祂釘十字架的福音與救恩。」



朋友都認為在人來人往、人山人海的台北車站附近，要找到走失的狗兒子于寶寶，機會太渺茫。沒想到三天後我奇蹟似的找到牠。因為如此，我決志相信祂，並受洗成為真正的基督徒。

狗寶寶不見了

2002年1月3日晚上課後，我跟學生到台北車站附近喝咖啡聊天，在視力範圍內讓于寶寶四處遊走，最後的印象是看見兩位女生蹲下來跟寶寶玩，寶寶人見人愛，所以放心地讓牠與人接觸。

聊得太專心，哪知回頭看時，寶寶

不見了。我像瘋子四處奔跑、大哭大吶大叫，亂了方寸，學生也嚇得趕緊騎機車到處尋找。那晚開始，我不吃、不喝、不睡、流淚到天亮，連夜和老姐及朋友討論製作尋狗海報要事，隔天請了長假準備租廣告車全省尋找，誓言非找到不可。

1月4日星期五，拿著印刷廠老闆趕出的1000份單張，沿著火車站附近的街道巷弄發，整天下來無結果，雖然接到安慰、鼓勵、打氣、加油的電話，我還是痛哭失聲、傷心至極，晚上整夜跪地禱告祈求上帝，如果能找到寶寶，我願意受洗成為真正的基督

徒(當時我是個叛逆的迷途羔羊)。

1月5日早上出門前，我順手在CD架上抓了朋友送卻沒有聽過的詩歌專輯，試圖在車上播放以安撫焦慮、惶恐的情緒，卻聽不進任何一個字。

那隻狗真是寶寶嗎？

和朋友碰面後，拿了5000份單張沿路尋找，卻在發出不到100張時，在台北車站附近的「嘉裕西服」得到一絲線索。

西服店主管說，海報上描述的時間和地點，跟公司小姐帶回來的狗很像，只是海報上的照片跟看到的模樣不太一樣。我趕緊回答，單張上的照片是臨時抓出來的，寶寶現在的毛較長也沒有打扮。

才說完話，我全身顫抖、雙腿發軟，昏了過去(因為沒吃沒喝沒睡)。主管拿椅子倒水，讓我坐下安定情緒。又說：「那隻狗狗現在不在公司，等公司小姐下班後再回家帶過來這裡。」

就在我到教會祈禱室要請姊妹代禱祈福時，主管來電：「那隻狗是不是習慣跑到方向盤那兒往外看，也喜歡站在右邊的窗口看外面？」

我說「是呀！」內心開始澎湃洶湧，心裡有數，那隻狗八成是寶寶。主管說：「那隻狗狗已經帶到公司了

。」禱告完後，我帶著忐忑不安、興奮緊張又害怕的心情火速趕到。

沒想到他們帶寶寶去寵物店美容，又帶去獸醫院檢查，還帶牠去唱歌聚餐，將寶寶照顧得無微不至。

我抱起寶寶準備離開時，隱約看到那兩位小姐眼睛泛著淚光，低頭不捨。主管說：「抱走狗狗是我們不對，還妳是應該的！」拒絕接受答謝金。我還是誠心敬上微薄謝意，並贈送蛋糕請大家吃。

希望就在轉角

開車回家途中，我突然可以清楚聽到播放一整天的詩歌了。

朋友說，「這不就在述說妳現在的心情寫照嗎？」我問：「嘉裕西服在哪裡？」他說：「就在『轉角』。」我又問：「這首歌的名字是什麼？」他說：「希望在轉角。」

此時我們驚訝的看著對方，開始尖叫、狂喜、起雞皮疙瘩。原來上帝早就告訴我那裡可以找到寶寶，原來上帝是如此的幽默。所以我遵守承諾，在3月31日復活節當天受洗。沒想到當天發生6.8級強震，我正準備進入受浸池時，池水搖晃不停……，我想，難道上帝又跟我開玩笑了??

本文摘錄自佳音Love聯播網2010年4月發行的「佳音90.9廣播月刊」



財富的起點是 先賺錢、存錢、再花錢

在 金融界17年的富邦投顧董事長胡德興，針對社會新鮮人提出幾個重要的工作特質：

- 1、知識。**就是要清楚瞭解市場、產品、產業運作的模式與規則。如果沒有準備好，顧客會覺得你不了解他們的產品與需要；你的不瞭解，代表你不尊重他們。因此新鮮人要隨時準備好面對來自公司或顧客給的挑戰，絕不能讓顧客覺得你不尊重他們。
- 2、技能。**把蒐集來的資訊消化整合，及談判與語言的能力。過去職場視「知識」和「技能」為重要，現在卻是「非常必要」的條件。
- 3、對的特質。**
 - 1) **好的態度：**要有正面的想法，要負責任、主動學習新新技，有助為工作加分。
 - 2) **心智能力：**即壓力的承受力。面對壓力不要反彈，而是去承受與化解。
 - 3) **操守：**不要為了短利而忘記操守，此外，紀律、勤勞也很重要。

大公司好還是小公司好？

大公司管理好、福利好，人人嚮往。然而大公司裡需要通過許多層級

才能做最後的決議，員工很難接觸大老闆、很難發揮創意。相對的，小公司給新鮮人較多發揮的空間與機會，能跟老闆與高層接觸，能提出自己的意見與想法，發揮創意，且馬上能執行。如果進不了大公司，建議先去小公司工作幾年，有機會再轉到大公司。

重要的理財觀

一般的理財觀是先賺錢再花錢，剩餘的才儲蓄。正確的理財觀念卻是先賺錢、存錢、剩下才花錢。因此理財必須有的觀念是：盡量的賺取、盡量的儲蓄、盡量的奉獻。一個人在未來會有很多目標，而規劃理財就能幫助人達到目標。人生的目的不等於財富的累積，可是因為擁有財富能幫助達成目標，就是最棒的事。

他鼓勵年輕人要追求充滿愛的富足人生，無論你有多少存款或有價證券，那只是外在的名詞。愛從哪來？愛是從真神耶穌基督、你和你的家庭、及你願意給予而來。最後，要多讀《聖經》，因為《聖經》能使我們得著更多的智慧，能讓我們的愛能持續下去。

本文摘錄自佳音Love聯播網2010年9月發行的「佳音90.9廣播月刊」



關心家裡的國中生

獲 得教育部98年度「校長領導卓越獎」的台北市龍門國中王意蘭校長，提出家長關心國中生孩子的方向與建議。）

不做直升機父母、別只在意成績

國中生重視同儕看法，說話易避重就輕，不會事事向家長報告，父母要主動關懷、學會辨識。

讀書外，需要多元發展，培養興趣、好的生涯規劃！父母應是輔助角色，培養孩子獨立思考能力，讓他自動自發，非事事靠父母張羅；如果孩子讀書做事很被動，面對壓力會沒有抗壓性也易放棄。

國一時，要吃好、睡好、少補習

國一生仍保有兒童期特質，面對課業量大、難度高的學習環境，需花時間去適應，易感到疲累。

最初三個月內，睡眠不夠會延宕學習機會。父母能做的是讓孩子有好的睡眠、吃得營養，避免讓孩子自己買早餐。

國二時，要有多元活動培養自信心

升國二暑假開始，讓孩子多參加活動，在課業之外培養自信心。有自

信心的孩子，不易放棄學習。要多了解孩子的優勢在哪裡，而非針對他們的弱科目花時間花金錢去補習，效果不好，反造成孩子對不擅長的科目更懼怕。只要孩子盡力，不要強迫他成為家長心中的完美孩子。

國三時，要看中孩子勝過分數

國三生肩上背負著龐大來自課業、父母和自己的壓力，因此較叛逆，有想法不見得會跟父母分享，只會上Facebook或部落格抒發。解決之道，是親子坐下好好溝通，多聽孩子談自己的期待。考慮孩子的優勢條件，適合念五專、職校的，就不要非考高中。

盡量給予或安排孩子有好的讀書環境。不論是留校夜自習、或到圖書館、或者在家，都讓孩子有個心平氣和，能靜下來好好唸唸書的空間。讀書讀累了，想要休閒活動，或打電話給同學、聊天打屁都是好的。不要覺得孩子會佔用讀書時間而責備。

以「平常心」看重孩子生命成長的價值勝於分數，並接受上帝量給每個孩子不同的天賦，鼓勵孩子發現最好的自己。

本文摘錄自佳音Love聯播網2010年9月發行的「佳音90.9廣播月刊」

讓好聲音好音樂進入甜蜜的家

www.goodnews.org.tw



24小時經典音樂放送

心靈的音樂花園、聖樂資料庫、荒漠甘泉、
心靈小故事、曲目查詢、靈修陪伴



CCM敬拜讚美不止息

現代+流行+福音+敬拜讚美詩歌、曲目查詢、
最新音樂資訊、鼓勵創作譜曲唱新歌



羅東電台 宜蘭FM90.3

流行音樂頻道

懷念金曲回味人生心甘甜、流行音樂情感共
鳴心相繫、報時台呼有鄉土的溫柔呼喚



佳音電台 台北FM90.9

多元生活頻道

人間的佳音，讓您時時享受敬拜、讚美、安息
、工作、生活、信仰、休閒、趣味、藝文…的
氛圍。佳音電子報、佳音廣播月刊、祝福你福
音小輯，讓您擁有現代多元豐富的福音傳媒。

祝福你 第31期

Blessing

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10643 台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2010年9月出版 版權所有 翻印必究

本欄供教會、醫院等團體使用